



## **В Новгородской области мужчина заключен под стражу за убийство, совершенное 25 лет назад**



Следственным управлением СК России по Новгородской области продолжается системная работа по установлению лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых по уголовным делам о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности, совершенных на территории региона в прошлые годы.

В мае 1997 года в лесном массиве недалеко от деревни Папоротно Маловишерского района Новгородской области было обнаружено обгоревшее тело мужчины с признаками насильственной смерти. В последующем было установлено, что погибший являлся жителем Московской области, 1963 года рождения. На протяжении нескольких лет преступление оставалось не раскрытым.

Благодаря совместной работе следователей и следователей-криминалистов СК и оперативных сотрудников полиции удалось установить лицо, причастное к совершению убийства мужчины при помощи системы видеонаблюдения с распознаванием лиц. Он был задержан на территории города Калуги, где проживал по поддельным документам. В настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений).

По данным следствия, весной 1997 года обвиняемый, находясь в городе Санкт-Петербурге



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

совместно с иными лицами с целью присвоения денежных средств, полученных потерпевшим за продажу квартиры, под предлогом покупки нового жилья вывезли мужчину в территорию Маловишерского района, где в лесном массиве обвиняемый избил последнего и нанес деревянным бревном не менее двух ударов по голове. От полученных ранений потерпевший скончался.

После совершения убийства обвиняемый с целью скрыть следы преступления облил потерпевшего бензином и поджег. Совершив убийство мужчины, злоумышленник скрылся с места преступления, присвоив денежные средства, покинув Новгородскую область, однако его розыск не прекращался.

По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Продолжается работа по установлению иных соучастников преступления.

21 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1775127>